1)אניה בוריס ווסיה משחקים במשחק הרכבת מילים. הכי הרבה מילים צברה אניה הכי מעט וסיה. אחר כך הם חישבו נקודות: עבור מילה שהיתה לשני שחקנים נקודה אחת עבור מילה שהייתה לשחקן אחד שני נקודות ומילה שחזרה על עצמה שלוש פעמים נמחקה. האם יתכן שהכי הרבה נקודות צבר וסיה והכי מעט צברה אניה?
תשובה:כן

פתרון: דוגמה לכך שזה קורה: 
	
	אניה
	בוריס
	וסיה

	מילים סך הכל
	12
	11
	10

	מילים מיוחדות
	0
	2
	7

	מילים כמו של אניה 
	-
	9
	3

	מילים כמו של בוריס
	9
	-
	0

	מילים כמו של וסיה
	3
	0
	-

	נקודות
	12
	13
	17


מש"ל.
